



ERRATA

No Diário Oficial 271 (CCLXXI) do dia 24 de abril de 2017, páginas 1, 2 e 3, na data do título, onde se lê: “terça-feira”. Leia-se “segunda-feira”.